

В Горно-Алтайске завершено расследование уголовного дела об убийстве



Следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что поздним вечером 20 января 2022 года в республиканской столице в одном из жилых домов по улице Головачева во время распития спиртных напитков злоумышленник в ходе возникшей ссоры с 36-летним местным жителем, также находившимся в указанном домовладении в гостях, который вступился за его сожительницу, схватил нож, клинком которого нанес потерпевшему один удар в область грудной клетки, причинив тем самым последнему проникающее колото-резанное ранение с повреждением легкого и печени, после чего с места совершения преступления скрылся. Хозяйка домовладения вызвала бригаду скорой медицинской помощи, потерпевший был доставлен в республиканскую больницу, где спустя несколько часов скончался от полученных телесных повреждений и их осложнений.

Местонахождение злоумышленника было установлено полицейскими по горячим следам. В настоящее время обвиняемый содержится под стражей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

04 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1670295>